

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.  
Telefon 52.

Felélős szerkesztő és felelős kiadó:  
**Dr. KNEZY LENÉL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Nyugydvre helyben és vidéken 6 P  
Egy hónapra 2 P

## Darányi Kálmán miniszterelnök és Ivády Béla pártelnök felhívása pártjuk szervezeteihez.

A megindult pártéletet lüktető események teszik élénkebbé és változatosabbá. A kirobbanó belügyminiszteri válság elérkezett kulminációs pontjához; Kozma Miklós belügyminiszter elhatározta lemondását, kiváltképpen a kabinetből.

Az elterjedt hírek szerint a belügyminiszteri tárcát dr. Darányi Kálmán miniszterelnök magának tartja meg s a földmivvelésügyi tárcát atengedi dr. Marschall Ferenc államtitkár.

Mind a két esemény igen közelről érdekel bennünket; ugyanis Kozma Miklós belügyminiszter leg utolsó vidéki kóntája ide vezetett Bajára és Bácskára; látogatásához szociális és népegyeszségügyi szempontokból sok reményt fűztünk; hisszük, hogy ezek a remények a belügyminiszter távozásával sem fognak megsemmisülni, mert vele együtt járt és látáshiba vágó problémáinkat dr. Johann Bala belügyi államtitkár is.

De különösen közelről érdekel bennünket dr. Marschall Ferenc földmivvelésügyi államtitkár miniszterelőlétsége.

Bácska a legközelebbi szemtanúja a nagyvonalúktól a legaprólékosabb részletekig annak a hatalmának munkájának, amelyet dr. Marschall Ferenc államtitkár a magyar mezőgazdaság érdekében végzett. Az ő színtere kimeríthetetlen, sokoldalú szaktudása, ki nem farsztható munkabírása, emberszerelete, kiváló szociális érzéke s az emberekkel való egyszerű bántudása predestinálja a földmivvelésügyi tárcá vezetésére.

Mi nyíltan és őszintén megmondjuk, hogy dr. Marschall Ferenc földmivvelésügyi minisztersége az országos vonatkozásoktól eltekintve nemcsak Bácskában örövendene nagy népszerűségnek, hanem az elszakadt Nagy-Bácska rónán is kellemes feltűnést keltene, mert működését egész Nagy-Bácska ismerté és nagyra becsülte s mi bácskaiak a legnagyobb örömmel vennénk tudomásul, ha a kormány tagjai között olyan férfait is tisztelhetnénk, aki a maga egyéni súlyával és tekinté-

lyével növelné a bácskai törekvés-k jelentőségét.

Nem feledkezhetünk meg arról a rendkívül kedvű politikai hatástól sem, amelyet egész Bácskában ki fejtené dr. Marschall Ferenc földmivvelésügyi államtitkár minisztersége.

Azok a kristálytisza politikai gondolatok és eszmék, amelyek Darányi Kálmánnak a szervezethez intézett felhívásában megnyilatkoznak és amelyeknek lényeges célkitűzése a nemzet egységének a megértés szellemében való munkálása, a nemzeti erőnek belső egységbe való foglalása, talán sehol sem nyi-

lathoznak meg tisztábban, mint dr. Marschall Ferenc államtitkár életében és munkásságában.

De nem feledkezhetünk meg itt Ivády Béla pártelnök körleveléről sem, melyben rámutat az ország különböző részeiben észlelt nemzetiellen irányú, titkos propagandára, melyeknek célja belső politikai kilingések kirobbantása, tekintélyrombolás, a belső rend és fegyelem felbontása, a békés munka megakadályozása.

Ezeket a romboló erőkkel szemben eredményes munkát végezni, lüktető pártéletet kifejteni, kiválóan alkalmas, különösképpen itt a magyar délvidéken dr. Marschall Ferenc államtitkár egyénisége.

A szervezetek vezetői és tisztviselői, a propaganda-, női- és ifjúsági csoportok elnökei nagy meg-

nyugyással veszik tudomásul a miniszterelnök és pártelnök felhívását, örülnek azon, hogy a bizonytalanság korszaka véget ért és elérkezett a munka ideje.

Igaza van a miniszterelnöknek „A nemzet korszerű pozitív és építő cselekedeteket vár a kormánytól”, de ezeket a cselekedeteket csak egy erős kormány válthatja valóra; a kormány pedig csak akkor lehet erős, ha az egész nemzet egységesen és fegyvelmetlenül áll mögötte.

Ezt az egységet megteremtetni; ennek szellemében dolgozni nemcsak hazafias hivatás minden tisztviselő és minden párttag, de minden jó érzésű magyar ember számára is.

## Kozma Miklós belügyminiszter lemondott tárcájáról.

Felmentését csak a holnap megjelenő hivatalos lap fogja közölni.

Amivel politikai körökben már régóta számoltak; — bekövetkezett. Leveldi vitéz Kozma Miklós belügyminiszter lemondott tárcája további vállalásáról, mert a nagy magyar nemzeti célok szolgálataiba állítva személyét nem akarta, hogy esetleg az ő személye legyen a békés atmoszférát megteremtésének akadálya.

Klein Antal támadása, mint

ismeretes, rektifikációval végződött, de már akkor nyilvánvalónak tetszett, hogy itt nem elvi, hanem személyi harc akar megindulni. És hiába volt az ellenérv, Kozma Miklós nem tagított eredeti elhatározásából. Rövidesen, — tehát távozik — és Szombathelyen megtartandó beszámoló beszédében fogja lépésének megindokolását adni a nyilvánosság számára.

Kozma Miklós távozása — mint értesültünk, — nem fogja maga után vonni a kormányrekonstrukciót és az látszik a valószínűbbnek, melyről politikai körökben, mint elhatározott tényről beszélnek; dr. Darányi Kálmán veszi át ideiglenesen a belügyi tárcá vezetését, míg a földmivvelésügyi tárcá élére dr. Marschall Ferenc kerül.

## Dr. Marschall Ferenc földmivvelésügyi államtitkár Csávolyon.

Csávoly határtalan lelkesedéssel fogadta országosnevű képviselőjét. Vitéz dr. Bajsay Ernő alispán: a Move, a Frontiharcosok tömörítésének nagy gondolatáról.

Az elmúlt szombaton dr. Marschall Ferenc országosnévű képviselő látogatva kerületébe, megátogatta Csávoly községet, kísérelésben voltak vitéz dr. Bajsay Ernő alispán és dr. Vojnits László járási főszolgabíró.

Dr. Marschall Ferencet a község háza előtt zenekar fogadta, mely a kerület országos hírvé képviselőjéről elnevezett indulót intonálta. A képviselő ezután a Nep párt helyiségében választói fogadás, majd résztvett azon a többszáz terítéses ban-

ketten, melyet tisztelőre rendeztek és amelyről a községi slóban a leglényesebb szerepet játszó gazdaság hiányzott.

Vacsora körben az első felkötött Frank Flórián községi hírtartotta. Ragaszkodását fejezte ki a község lakosságának dr. Marschall Ferenc személye iránt, arra kérte a képviselőt, legyen segítségére a községnek az új iskola felépítésében. A továbbiakban az igazragaszkodás és szeretet hangján üdvözölte a megye alispánját és a járási főszol-

gábjárját, megköszönve nekik a részükéről juttatott anyagi és erkölcsi segítséget.

A felszólalásra dr. Marschall Ferenc földmivvelésügyi államtitkár válaszul, hálattal szívevel mondott köszönetet azért az őszinte szívből fakadó meleg fogadtatásért, melyben része volt. Válaszva a kormány bel és külpolitikai ténykedését, a felmutatható eredmények igazolását a kormány egyedül járható útját. A fenyvög-tötöt fellegek, mely Oroszországtól az ország hatá-

14 napig

**Olcsó téli vásár**

14 napig

január 24-től február 6-ig

**REINHARDT DIVATCSARNOKBAN**

BAJA. — Telefon: 188.

rain állanak már, az egység további fenntartását és kiszélesítését követelik. Mert ez egyben az ut: a szebb, boldogabb és nagyobb magyarság jövő felé.

Határtalan lelkesedés, tomboló tapsorkán fogadta dr. Marschall Ferenc szavait, melynek előtte után vitéz dr. Bajsay Ernő alispán szólt előszörban a Move szervezkedésről, kifejtve, hogy semmiféle politikát a Move szervezetekbe bevinni nem enged, majd a Frontharcosok támogatásának szükségességéről beszélt. Mindvégig nagy tetszessel fogadták beszédét azaz kifejtése, hogy mihamarabb viszontlássuk Nagy Becskát és a miénk legyen újra Szabadka, Zenta, Zombor, Ujvidék.

Az egybegyűltek még sokáig együtt maradtak, lelkesen eltekve mindvégig dr. Marschall Ferencet és vitéz dr. Bajsay Ernőt.

**Eljuttették a vádat a hamistanuzással vádolt kormányparti kortesekkel szemben.**

Dr. Mojzes Janos képviselő feljelentésére a választásból kifolyóan Kempi István, Makk Emil és Bánhidi Károly ellen hamistanuzas büntette miatt megindult eljárás során ma

tartotta a törvényszék vádpancsi tárgyalását, melyek ellen a vádtanács az eljárást megszüntette. A védelmet dr. Fischer Zsigmond bajai ügyvéd látta el.

**A sorozatos iskolabetörések állítólagos tettesét — Halasra hozzák.**

A Baja-Bacska írta meg először, hogy Mezőtúron, az ottani rendőrség elfogta Stefan Novák Sztaniszláv külföldi állampolgárt, aki alaposan gyanúsítható az ország minden részében, — így Baján is, — elkövetett iskolabetörésekkel. Mezőtúron, az ottani gimnáziumba történt betörése miatt

el is ítélték. Büntetése most jár le, azonban nem kerül szabadlábra. Átadják a budapesti rendőrfőkapitányságnak, ahonnan Kiskunhalasra hozzák az ott elkövetett iskolabetörések ügyében újból megindítandó nyomozás lefolytatása végett.

**Megválasztotta új tisztikarát a Kereskedelmi Kaszinó.**

Vasárnap délután tartotta évi rendes tisztújító közgyűlést Weidinger Dezső elnöklte mellett, a Bajai Kereskedelmi Kaszinó. Az elnök kegyeletos szavakkal emlékezett meg a Kaszinó elmúlt évi halottairól, majd a pénztárnoki és számvizsgáló bizottság jelentése után sor került a tisztújításra.

A szavazatok övszámamiálásából kitudt, hogy csaknem teljesen a múlt évi tisztikart választották meg.

Elnök lett Weidinger Dezső, al-elnökök Lemberger Rózsa és dr. Geiringér János, jegyző dr. Grünhut Aladár, gazda Weidinger Pál, pénztáros Holtzer Ferenc, könyvtáros Strobel Béla, ellenőr Preisz Béla.

A választmány tagjai lettek Bleyer Pál, dr. Fischhof Zsigmond, Grünhut Ferenc, Gyarmati Emil, Klauer Lajos, Kelen Andor, Klein Emil, Lakatos Jenő, Lemberger Imre, Löwy Manó, Milkó Mátyas. Reich Antal s Wittberg Imre.

Fizessen elő  
a BAJA-BÁCSKÁRA.

**Ismeretlen betörők ki akarták rabolni a jánoshalmi Takarékpénztárt.**

A bank helyeti Medgyesi Ferenc bórkereskedőhöz törtek be, akitő 1600 pengő készpénzt raboltak. — Medgyesitől csak az elmúlt napokban lopott el egy zsebtolvaj 3000 pengőt.

Két sikertelen és egy sikeres betörés tartja izgalomban Jánoshalmát.

Az elmúlt napok egyik éjszakáján ismeretlen tettesek be-kortak hatolni az Általános Takarékpénz-

tár pénztárhelyiségebe.

de az ablakokat védő vasrács utjukat állta.

Az előrbitett vasrácsok azt mutatják, hogy az ismeretlen betörőknek

nehéz munkájuk lehetett mindaddig, míg végre is megkelt állapítaniok, hogy a cél elérhetően.

E fiaskóval végződött kísérlet után a társaság most már a Teli Gazdsági I. kőia sarkán álló vegyeskereskedés kereszttámasának eltávolításához fogott. Itt ugyilatszik megzavarhatják őket. Mert dolguk végezeten innen is távoztak.

Éjjel 12 órakor egy hazatérőben levő társaság arra lett figyelmes,

**hogy Medgyesi Ferenc bórkereskedő kirakatának redőnye fel van húzva, magában az üzletben pedig ég a villany.**

de bent senki nem tartózkodik.

Azonnal értesítették a cęgtulajdonost és a csendőrséget, akik azonnal a helyszínen termettek. Megállapítást nyert,

**hogy a betörők 1600 pengő készpénzt zsákmányoltak az üzletből.**

Az árukészlethez azonban nem nyultak.

A csendőrség erélyes nyomozást folytat az az éjszakai betörők kézrekerítésére.

Érdekes megemlíteni, hogy Medgyesi Ferencnek csak a legutóbb egyik éjszakai kalandja 3000 pengőjét siratja. Budapestre utazva, a vonaton elaludt és egy zsebtolvaj 3000 pengőjét, tárcájával együtt el-emelte.

Február 6.

**Stefánia bál.**

A rövidre szabott báli szerezzen egyik lelegegánsabb és forró hangulatával mindenkor legmaradandóbb sikerű bálja lesz a város uri társadalmának a Stefánia-bál, melyet 6-án este 10 óra kezdettel rendeznek meg a Nemzeti Szálló övszemes termeiben.

A bál ezernyi meglepetést rejtget. A rendezőség dr. Mikolich Mihállyal az élen teljesen készen várja a nagy felvonulást, mely ezen az estén a sikert fogja a Nemzeti falai közé lopni.

Mint értesültünk ezuttal a frakk felöltése nem kötelező.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért

hiteles lázhőmérőt kaphat

**Majtinszky-nál.**

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Legjobb tőkebefektetés **ezüst és ékszervásárlás**

**Vásároljon bizalommal SZIKLAI-nál**

**Brillians, arany és ezüstvétel legmagasabb áron**

Telefon: 2—93. Sziklai Márton órás, ékszerész Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2 szám.

## Összeütközött az esti Mávaut-kocsi a Budapesti-uton egy paraszt szekérrel.

**Befuródott az autóbusz ablakán és kettétörtött a kocsiúrd; a lovak megsérültek és az autóbusz is megrongálódott.**

Könnyen végzetessé válható karambol színhelye volt tegnap este a Budapesti-utnak a Hengermalom előtti szakasza.

Valamivel fél 9 előtt a Baja és Sükösd között közlekedő úgynevezett mozijárat a Várady-féle gyógyszertár előtt a Hengermalom irányában szembekeverült Bakó István szentistváni gazda kocsijával. A Mávaut az eles kanyarban jobbra tért át, azonban az

összeütközés veszélyét már nem lehetett kikerülni a kocsi rudja az autóbusz első oldalablakán befuródva, kettétörtött. Az összeütközés következtében megsérült mind a két ló, de megrongálódott az autó is.

Szerencsére emberéletben kár nem esett; az autó üresen haladt az uttesten. A rendőrség a vizsgálatot megindította.

## A karácsonykor tűzhalált halt gyerekek anyja a törvényszék előtt.

**A kis két és fél éves Józka és a kis egy éves János tragédiája újból felevenedett.**

Baja-Bácska olvasói előtt bizonyára ismeretes még az a gyászos tragédia, mely a karácsonyi ünnep alkalmán gróf Teleki József bácsalmási földbirtokos egyik majorjában, ahol Vig István gazdasági eszél két kis gyermeke tűzhalált szenvedett. A kisebbik gyermekben ugyan még volt élet, mielőtt beszélték a bajai kórházba, de az elszenvedett sérülések nagy fok miatt az egy éves kisgyermek életét sem tudták megmenteni.

Karácsony másodnapján történt, hogy Vig István az uradalom József szállásán egy kisse szerzte nézni, kiment a tanyaudvarra. Közvetlen utána felesége is távozott a szobából, hogy a baromfiakat megtesse. Eközben történt a gyászos tragé-

dia: két és fél éves kis Józsi és az egy éves kis János gyerekekkel. A szoba, mely az előző esti karácsonyi ajátós hangulatú an még a behordott szalmateppel volt fedve, a kályhából kipattanó szikrától meggyulladt. Mire a nyaldosó lángokban szenvedő gyermekek sikoltozására anyjuk figyelmes lett és segítségükre sietett,

**addigra a két és fél éves Józsi elszenvedett sérülései már behaltak,**

míg kis öccse alig pár órával élt túl testvéreinek tragédiáját.

A csendőrség az ügyben lefolytatva a vizsgálatot az üstöket felterjesztette a kir. ügyészséghez, hol vadírathat öntötték a kettős gyermektragédiáért felelős anya ellen a

A SZEZONVÉGI téli vásáron (febr. 4-ig)

# olcsón túl akarunk adni

a raktári téli árukon!

## Most olcsón vásároljon!

### Fischer Pál Rt., Baja

divatüzlete

cipőraktára

Baró Eötvös-ucca 2.

Gr. Zichy Bodog tér 4.

vádat. Vig Istvánnét: gondatlanságból elkövetett emberöléssel vádolta.

Ügyét hétfőn tárgyalta a kir. törvényszék dr. Linzer tanácsa. Vig Istvánné sírva, kezét tördelve állott a bíróság előtt, anyai szívének teljes összetörtségében. A kir. törvényszék a bizonyítási eljárás lefolytatása után bűnösnek mondotta ki Vig Istvánnét a vadbeli cselekmény elkövetésében és ezért 1 hónapi fegháza ítélte, de a büntetés végrehajtását 3 évre felfüggesztette. Az indokolás szerint Vig Istvánné elég gé megünnhódott két gyermekének elvesztésével.

Erreket, vitéz Vas István, Bogar János tünt ki jatekaval

A szimű uán vitéz Vas István megvár dalai következték, majd vitéz Kemény Simon sőtét költeményet mondta el s végül Füstös János kedves énekszámait zarták le a nagy erdőküldéssel kísért estély műsorát. Erután tánc következett, mely igazán farsangi hangulatban hajnalig tartott.

# HIREK

## Vitézi műsoros estély Bácsbokodon.

A bácsbokodi vitézek szombaton este nívós műsoros estélyt tartottak a kávéház összes termeiben. A műsoros estét megelőzőleg járási vitézi értekezlet volt vitéz Temesy Ákos elnöklété alatt, amelyen vitéz Váraljai József, járási hadnagy a kémekek és kémelhárításról tartott előadást. Az estély műsorán elsőnek Kocsis István szavaltta el a „Vitéz” c. költeményt, majd vitéz Hódy György vitéz Kemény Simon „Halljad a szóm” c. költeményét szavaltta el nagy hatással, melyet a szerző vitéz Temesy Ákos székcapitányának ajánlott fel.

Ezután vitéz Kemény Simon tartotta meg az ünnepi beszédét, majd Herceg Ferenc: A költő és a halál” c. sziműve következett. A műkedvelő együttes meglepő rátermettséggel szerepelt, különösen Szép

— A főispán Beján. Dr. Ferenc Bácsokodi főispán a tegnapi nap folyamán Baciára érkezett, hogy a megyének a mai napra kitűzött ülsőin elnökölhesse.

— Kisgyűlés és közigazgatási bizottsági ülés a megyehézőán. Ma délelőtt tartották meg a kisgyűlést és a közigazgatási bizottsági ülést a megyehézőán.

— Február 6-án lesz a bácsalmási Move jelmezes bálja. Február 6-án tartja a bácsalmási Move nagyszabású jelmezes bálját. A műsoros est sok más meglepetése a bácsalmási karnóval felejthetetlen estjévé fogja avatni ezt a napot.

— Malomellenőri áthelyezések. Kozári (Kurz) Imre bajai malomellenőri a pénzügyminiszter a szekszárdi pénzügyigazgatóságához helyezte át. Helyébe Veszprémből

# URÁNIA

**Február hó 2-án és 3-án**

Kedden fél 3, fél 5, fél 7, fél 9-kor. Szerdán 6, fél 9 kor.

LUIS TRENKER monumentális filmje

## Kalifornia császára

Harc az arany, a kapzsiság és a munka ellenségei ellen.

A többi szereplő: **Viktoria von Blaskó, Rudolf Klein Rogge, Marcella Albani, Luis Gerold**

Kiegészítés:

**Spanyolország a forradalom előtt.**

## Modern estélyifrizurák

tartós hullám, haj-

festés, arcápolás

**Kemény József és Társainál.**



Rónay Dezsőt helyezték a bajai pénzügyi kirendeltséghez Frisch József malomellenőr, Budapestre helyezték át Jánosalmáról. Ugyancsak áthelyezték Halmi Sandort is Bacsalmásra, míg Jánosalmára Ordas Tibor malomellenőr került Melykútról.

— **Két állásra husz pályázó.** Kiskunhalason a megüresedett és a pályázat utján betöltésre kiírt egy pénztárnoki és egy írnoki állásra összesen huszan adták be pályázatukat.

— **Kiírtják a kóbor ebeket.** Az ebek kötelező védőöllás óta a hatóságok szigorúan ellenőrzik az utcán kóborló ebeket. A gyepmesteri telepen a legutóbb megfigyelés alatt állott három veszettségus eb, megállapították azonban, hogy ezek egészségesek voltak. Őt kóbor ebet a határban agyonlőtték.

#### HANGSZERSZAKÜZLET

új és régi hangszerek  
GRAMOFONOK ÉS LEMEZEK!  
JAVÍTÁSOK!

## Utry Ferenc

hangszerkészítő mester Baja, Kossuth Lajos utca 2. (Dresch r ház)

### Eladó telek.

Zrínyi Miklós-utca 27. szám alatt levő telekből a rajta levő házzal együtt (k b. 105 négyszögöl) eladó. Érdeklődni lehet Mészáros Lázár-u. 17.

### A szenvedő beteg nőket

reggel éhgyomorra egy kis pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvíz rendbehozza a gyomor és a belek működését s megszabadítja a testet a felgyülemlett rothadó anyagoktól. A női betegségekre vonatkozó tudományos irodalom több nagynevű alapvetője írja műveiben, hogy a **Ferenc József** vízzel elért kitűnő eredményekről saját kísérletei útján is alkalma volt meggyőződést szerezni.

Laptulajdonos:  
**Dr. KNEZY LEHEL.**

### Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
február 1-től február 8-ig

**GYARMATI EMIL**  
**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**  
gyógyszertára.

### Fűző, GYÓGY- HASKÖTŐ, MELLTARTÓ

**Czeizler Jenőné**  
fűzőkészítő mester  
szalonijában

**BAJA, KÁDÁR-UTCA 10. SZ.**

### Gyermek mélykocsik

olcsó és finom  
kivitelben kaphatók

**UTRY-nál**

**Baja**

Ezsebet kir. ne u. 38. Tel 290

### Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

## I<sup>a</sup> száraz

apritott akác, tölgy-, szil- és q-ként

HÁZHOZ SZALLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

## Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.  
Telefon: 42

Fatelep: Szentjánosi-ut 7.  
(Sugovica part) Telefon: 195

### Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK  
HÁLÓK  
URISZOBÁK

# POLLÁK

## bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

**SZOLID ÁRAK!**

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú a anyag és munka garantiával.

### nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

**BAKANEK és GOLDBERGER**  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón  
készülnek

Kiválóan alkalmas tüzelőanyag a

## DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

**Dorogi tojásszén**  
**Dorogi diószén**

**Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.**  
**Grünhut és Tárta**

szénagykereskedő  
BAJA — Telefon 160.

### A Nemzeti Szálló

## kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
rendelkezésére állanak!

Szobafűtéshez:

**Pécsi koksz**  
**Pécsi tojásszén**  
**Pécsi dióbrikett** (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselő: **Schön és Bajai**

BAJA, Haynald-utca 13. — Telefon 26.